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1  

  هاي مناسب را به هم وصل كنيد. (يك گزينه اضافه است.)  گزينه
x)يالف) حاصل عبارت جبر y) (x y)  2   4) 1 ●●  ....................برابر  4

x)2 ●●  برابر yو ضلع ديگر  xالساقين به طول ساق  يك مثلث متساوي محيطب)  y2   
تـوان   رقمي بدون تكـرار ارقـام مـي    3عدد  .................... 5، 0، 8با ارقام پ) 

    .نوشت
●● 3(x y2   

)حاصل عبارتت)  ) [ ( )]     8 2 12 3    60) 4 ●●  است. ....................برابر  1
    ● 5 (36    

  نمره 2

2  

  هاي زير را مشخص كنيد.  درست يا نادرست بودن گزاره
  خط ساخت.  پاره 56توان  الف) با هشت نقطه مي

  شود.  مي -1اش برابر  هب) حاصل تقسيم هر عدد بر قرين
  شود.  مي -3كم شود حاصل برابر  15واحد از ثلث عدد  8پ) اگر 

  ت) همه اعداد اول فرد هستند. 

  نمره 1

3  

  گزينه درست را انتخاب كنيد. 
  + كدام است؟ 5نسبت به عدد  -3الف) قرينه عدد 

1 (13+  2 (13-  3 (11-   4 (11+  
  رد؟ تمايز دامچند شمارنده اول  84ب) عدد 

1 (2     2 (3   3 (4    4 (1   
  شود؟ صورت عبارت جبري كدام گزينه مي پ) مساحت شكل داده شده به

 1(ab
2     2(ac

2     

3(bc
2     4(abc

2   
  ها كمترين مقدار شود، عدد بزرگتر كدام است؟  جمع آن صلو حا 28ضرب دو عدد طبيعي  ت) اگر حاصل

1 (11  2 (14  3 (7  4 (4  

  نمره 1

4  

  جاهاي خالي را پر كنيد.
  هستند.   ....................و  ....................شود  -2 و حاصل جمعشان -24ضربشان   الف) دو عدد صحيح كه حاصل

xب) جواب معادله x 2 1   است.  ....................برابر  3
  شمارنده اول دارد.  ....................، 30پ) عدد 

aت) در عبارت b 2 1 bبا قرار دادن  8 , a  3   شود.  مي ....................حاصل عبارت  1

  نمره 2

هـا را بنويسـيد در كـدام حالـت حاصـل جمـع        شـود؟ تمـام حالـت    مي 18ضرب دو عدد صحيح  به چند حالت حاصل  5
  نمره 5/1  كمترين مقدار است؟

 20دهد و سـپس صـبا    درصد پول خود را به صبا مي 10تومان پول دارند. مريم ابتدا  10000مريم و صبا هر كدام   6
  نمره 2  ايت هر كدام چقدر پول دارند؟دهد. در نه درصد پول خود را به مريم مي

تر از تبريز اسـت. ميـانگين دمـاي هـواي      درجه گرم 10درجه زير صفر و دماي هواي تهران  12دماي هواي تبريز   7
  نمره 1  اين دو شهر چقدر است؟ 
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8  

  دست آوريد.  هاي زير را به حاصل عبارت
( )    2 3 4 7  (الف 19
( )   12 4 8  (ب 2

( ) ( )     7 9 2  (پ 4

  نمره 2

9  

  را توضيح دهيد.  زير را بنويسيد. رابطه بين عددهاسه عدد بعدي الگوي الف) 
, , , ,4 8 12 16  الف) 

, , , ,1 1 11 2 3 4  ب) 
  دست آوريد.  ب) حاصل عبارت زير را به

    
1 2 3 1400
2 3 4 1401 

  مرهن 2

10  
  صورت جبري بنويسيد.  هاي كلامي را به صورت كلامي و عبارت هاي جبري زير را به عبارت

  برابر يك عدد 4الف) هفت تا كمتر از 
a   (ب 8

  نمره 1

11  
  هاي جبري زير را ساده كنيد.  ترعبا

( x ) ( x)  2 4 1 3 1  (الف 6
(a b ) ( b a )      5 2 1 2 2  (ب 3

  نمره 5/1

12  
  ها خط بكشيد.  يك از اعداد زير اول هستند؟ زير آن الف) كدام

   91 17 225 1 71 
  تواند عددي اول باشد؟ چرا؟ ب) آيا حاصل ضرب دو عدد اول مي

  نمره 1

13  
  معادلات جبري زير را حل كنيد. 

x x  1 2  (الف 3
(x ) x   3 2  (ب 6

  نمره 2
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